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Método Manual

Conceito Básico

Minério

Estéril

Estéril 45º



Método Manual

Conceito Básico

ÅMinério: $1,90 / quadrado

ÅEstéril: $1,00/quadrado

Minério

Estéril
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Método Manual

Conceito Básico

ÅMinério: $1,90 / quadrado

ÅEstéril: $1,00/quadrado

Estéril

Área = ñĆrea de Min®rioò + ñĆrea de Est®rilò = Am + Ae

REM = Relação Estéril Minério = Ae/Am

Valor Líquido (Net Value) = Am*1,90 ïAe*1,00

Minério



Método Manual

Conceito Básico

Estéril

Minério

Área de MinérioÁrea de Estéril REM Valor Líquido

1 6.25 0.00 0.00 11.88$             



Método Manual

Conceito Básico

Estéril

Minério

Área de MinérioÁrea de Estéril REM Valor Líquido

1 6.25 0.00 0.00 11.88$             

2 8.75 0.25 0.03 16.38$             



Método Manual

Conceito Básico

Área de MinérioÁrea de Estéril REM Valor Líquido

Diferença (valor do 

incremento)

1 6.25 0.00 0.00 11.88$             

2 8.75 0.25 0.03 16.38$             4.50$                            

3 11.25 1.00 0.09 20.38$             4.00$                            

4 13.75 2.25 0.16 23.88$             3.50$                            

5 16.25 4.00 0.25 26.88$             3.00$                            

6 18.75 6.25 0.33 29.38$             2.50$                            

7 21.25 9.00 0.42 31.38$             2.00$                            

8 23.75 12.25 0.52 32.88$             1.50$                            

9 26.25 16.00 0.61 33.88$             1.00$                            

10 28.75 20.25 0.70 34.38$             0.50$                            

11 31.25 25.00 0.80 34.38$             -$                              

12 33.75 30.25 0.90 33.88$             -0.50 $                          

13 36.25 36.00 0.99 32.88$             -1.00 $                          

14 38.75 42.25 1.09 31.38$             -1.50 $                          

15 41.25 49.00 1.19 29.38$             -2.00 $                          

16 43.75 56.25 1.29 26.88$             -2.50 $                          

17 46.25 64.00 1.38 23.88$             -3.00 $                          

18 48.75 72.25 1.48 20.38$             -3.50 $                          

19 51.25 81.00 1.58 16.38$             -4.00 $                          

20 53.75 90.25 1.68 11.88$             -4.50 $                          

21 56.25 100.00 1.78 6.88$               -5.00 $                          

22 58.75 110.25 1.88 1.38$               -5.50 $                          

23 61.25 121.00 1.98 -4.63 $             -6.00 $                          
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Método Manual

Conceito Básico

ÅMinério: $1,90 / quadrado

ÅEstéril: $1,00/quadrado

Estéril

Área = ñĆrea de Min®rioò + ñĆrea de Est®rilò = Am + Ae

REM = Relação Estéril Minério = Ae/Am

Valor Líquido (Net Value) = Am*1,90 ïAe*1,00

Minério

= 0,80



Método Manual

Conceito Básico

ÅMinério: $1,90 / quadrado

ÅEstéril: $1,00/quadrado

Estéril

Área = ñĆrea de Min®rioò + ñĆrea de Est®rilò = Am + Ae

REM = Relação Estéril Minério = Ae/Am

Valor Líquido (Net Value) = Am*1,90 ïAe*1,00

Minério



Método Manual

Conceito Básico

ÅMinério: $1,90 / quadrado

ÅEstéril: $1,00/quadrado

Estéril

Área Neste Incremento = ñĆrea de Min®rioò + ñĆrea de Est®rilò = Am + Ae

REM Neste Incremento = Relação Estéril Minério = Ae/Am

Valor Líquido Neste Incremento= Am*1,90 ïAe*1,00

Minério

= 0,00

Am*1,90 = Ae*1,00

= 1,90/1,00 = 1,90

Lm=2,5

Le=2,5*1,9=4,75



Método Manual

Conceito Básico

Estéril

Área = ñĆrea de Min®rioò + ñĆrea de Est®rilò = Am + Ae

REM = Relação Estéril Minério = Ae/Am

Valor Líquido (Net Value) = Am*1,90 ïAe*1,00

Minério



Método Manual

Conceito Básico

Estéril

Volume = ñVolume de Min®rioò + ñVolume de Est®rilò = Vm + Ve

REM = Relação Estéril Minério = Ve/Vm

Valor Líquido (Net Value) = Vm*1,90 ïVe*1,00

Minério



Método Manual

Conceito Básico

Minério

Estéril

Estéril



Método Manual

Conceito Básico

ÅTeor(es) de Corte

ïPreço do produto final

ïTodos os Custos diretos e indiretos

ïRecuperações metalúrgicas



Método Manual

Conceito Básico
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Método Manual

Conceito Básico

ÅLocalização da cava

,1 ,8 ,7 ,6 ,7

,2 ,7 ,9 ,6 ,8

,6 ,7 ,9 ,9 ,9 6 ,2

,7 ,9 ,9 ,8 ,6 ,5 ,4 ,3 ,2

,6 ,5 ,6 ,4 ,5 ,2 ,3

,1 ,2 ,4 ,5 ,4 ,1

Minério

Estéril



Método Manual

Conceito Básico

ÅSeções da cava

Vista aérea

Seções Transversais

Seções Radiais

Seções Longitudinais



Método Manual

Conceito Básico

ÅGerando a cava final



Método Manual

Conceito Básico

ÅGerando a cava final



Método Manual

Conceito Básico

ÅGerando a cava final

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Manual

Conceito Básico

ÅCálculo da Reserva
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Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 
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Método Manual

Conceito Básico

ÅCálculo da Reserva

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 

,1 ,8 ,7 ,6 ,7

,2 ,7 ,9 ,6 ,8

,6 ,7 ,9 ,9 ,9 6 ,2

,7 ,9 ,9 ,8 ,6 ,5 ,4 ,3 ,2

,6 ,5 ,6 ,4 ,5 ,2 ,3

,1 ,2 ,4 ,5 ,4 ,1



Método Computacional

Modelos de Blocos Econômicos

$



Método Computacional

Cone Flutuante

,1 ,8 ,7 ,6 ,7

,2 ,7 ,9 ,6 ,8

,6 ,7 ,9 ,9 ,9 6 ,2

,7 ,9 ,9 ,8 ,6 ,5 ,4 ,3 ,2

,6 ,5 ,6 ,4 ,5 ,2 ,3

,1 ,2 ,4 ,5 ,4 ,1
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Manual: Teor Cone Flutuante: Valor líquido



Método Computacional

Cone Flutuante
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Método Computacional

Cone Flutuante
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Método Computacional

Cone Flutuante
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Método Computacional

Cone Flutuante

ÅLimitações
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Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 

Valor líquido:

Å Minério = + 12

Å Estéril = - 4



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



0

Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 

12+12+8+0-4-4-4 = 20 

12+12+8+0-4-4 = 24

12+12+8+0-4 = 28
12+12+8+0 = 32
12+12+8 = 32

12+12 = 24

12 = 12



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 

-4+0 = -4

-4-4 = -8

-4-8 = -12



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 

-4+0 = -4

-4



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 2D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Lerchs-Grossmann 3D

Fonte: Hustrulid, W., Kuchta, M (1998) 



Método Computacional

Assistidos por computador

ÅRTZ open-pit generator



Método Computacional

Assistidos por computador

ÅBaseado em seções


